PAZIŅOJUMS PAR KAPITĀLSABIEDRĪBAS DALĪBNIEKU SAPULCES PIEŅEMTIEM LĒMUMIEM
Pamatojoties uz LR Komerclikumu 213.panta 3.daļu un LR likuma „Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldes likuma” 66.pantu, 2020.gada 14.septembrī Daugavpils pilsētas domē  Kr.Valdemāra ielā 1, Daugavpilī, plkst. 10.00 tika sasaukta kapitālsabiedrības dalībnieku sapulce, ar sekojošu darba kārtību, kurā tika pieņemti sekojoši lēmumi: 
1. Dalībnieku sapulces sekretāra (protokolētāja) iecelšana;
Atbilstoši Publiskas personas kapitāla daļu kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 76.panta otrajai daļai, kapitāla daļu turētāja pārstāvis nolemj:
par kapitāla daļu sapulces sekretāri (protokolētāju) iecelt Jefrosiniju Tukāni.
	2. Par zemesgabala Apšu ielas rajonā, Daugavpilī (kadastra Nr.05000211015) nodošanu Daugavpils pilsētas domes bilancē.

[bookmark: _Hlk49250244]Pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 76.panta trešo daļu, 82.panta trešās daļas 1.punktu, 82.panta septīto daļu, PSIA statūtu 9.1.apakšpunktu, ņemot vērā Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 10.panta otro daļu, 10.panta trešo daļu, 11.panta trešās daļas 2.punktu, 11.panta ceturto daļu, kapitālu daļu turētāja pārstāvis nolēma: 

· Atļaut pašvaldības SIA “Sadzīves pakalpojumu kombināts” valdei uzdāvināt Daugavpils pilsētas domei zemesgabalu pēc adreses Apšu ielas rajonā, Daugavpilī (kadastra Nr.05000211015);
· Sagatavot Daugavpils pilsētas domes lēmuma projektu par atļauju PSIA „Sadzīves pakalpojumu kombināts” valdei uzdāvināt zemesgabalu pēc adreses Apšu ielas rajonā, Daugavpilī (kadastra Nr.05000211015) Daugavpils pilsētas domei.


	3. Par pamatkapitāla samazināšanu un statūtu grozījumu apstiprināšanu.

Pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 66.panta pirmās daļas 7.punktu, 66.panta pirmās daļas 9.punktu, 76.panta trešo daļu, Komerclikuma 196.panta pirmo un trešo daļu, kapitālu daļu turētāja pārstāvis nolēma:

- Apstiprināt PSIA „Sadzīves pakalpojumu kombināts” pamatkapitāla samazināšanas noteikumus, samazinot pamatkapitālu par 294534 euro (divi simti deviņdesmit četri tūkstoši pieci simti trīsdesmit četri euro).
- Apstiprināt PSIA „Sadzīves pakalpojumu kombināts” samazināta pamatkapitāla lielumu EUR 1039911 (viens miljons trīsdesmit deviņi tūkstoši deviņi simti vienpadsmit euro) apmērā. 
- Apstiprināt grozījumus PSIA „Sadzīves pakalpojumu kombināts” statūtos un statūtu jauno redakciju.
- Uzlikt par pienākumu PSIA „Sadzīves pakalpojumu kombināts” valdei veikt normatīvajos aktos paredzētas darbības, kas izriet no pamatkapitāla samazināšanas.


