PAZIŅOJUMS PAR KAPITĀLSABIEDRĪBAS DALĪBNIEKU SAPULCES PIEŅEMTIEM LĒMUMIEM

Pamatojoties uz LR Komerclikumu 213.panta 3.daļu un LR likuma „Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldes likuma” 66.pantu, 2021.gada 29.aprīlī Daugavpils pilsētas domē  Kr.Valdemāra ielā 1, Daugavpilī, plkst. 10.00 tika sasaukta kapitālsabiedrības dalībnieku sapulce, ar sekojošu darba kārtību, kurā tika pieņemti sekojoši lēmumi: 
1. Dalībnieku sapulces sekretāra (protokolētāja) iecelšana.
Atbilstoši Publiskas personas kapitāla daļu kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 76.panta otrajai daļai, kapitāla daļu turētāja pārstāvis nolemj: 

- par kapitāla daļu dalībnieku sapulces sekretāru (protokolētāju) iecelt Jefrosiniju  Tukāni.


2. Gada pārskata apstiprināšana, peļņas izlietošana un citi jautājumi.

Pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 14.panta pirmo daļu, 66.panta pirmās daļas 1.punktu, ņemot vērā Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 79.panta septītajā daļā noteiktos valdes prēmēšanas kritērijus, kapitāla daļu turētāja pārstāvis nolēma: 

1. Apstiprināt PSIA 2020.gada pārskatu ar darbības rezultātu – zaudējumiem 49647 eur apmērā;
2. Nepiešķirt prēmiju PSIA valdes loceklim.

3. Vidējā termiņa darbības stratēģijas 2017. – 2020.gada plāna izpilde. 

Pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 14.panta pirmo daļu, 66.panta pirmās daļas 12.punktu, 76.panta trešo daļu, 82.panta ceturtās daļas 5.punktu, 82.panta astoto daļu, kapitāla daļu turētāja pārstāvis nolēma:

· Pieņemt zināšanai PSIA vidējā termiņa darbības stratēģijas 2017.-2020.g. izpildes pārskatu.

